



省委党校2018年第二期领导干部进修一班赴下姜村群众观教育现场教学开班

黄海峰出席并致辞

6月12日,省委党校2018年第二期领导干部进修一班赴下姜村群众观教育现场教学开班仪式在下姜举行。此次现场教学以群众观教育实践为主要内容,通过课堂教学、现场观摩、访谈研讨等模式,深刻领会习近平总书记提出的人民立场是中国共产党的根本政治立场的要求,不忘初心,坚持以人民为中心的发展理念,把人民群众对美好生活的向往作为奋斗目标,着力解决发展不平衡不充分问题,不断增强新时代群众工作的本领。

黄海峰表示,厅级领导干部进修班来到淳安、来到下姜,体现了省委党校对下姜群众观教育阵地建设的高度重视和特别支持,他代表县委向省委党校表示由衷感谢,向各位学员表示热烈的欢迎。

黄海峰说,下姜村作为群众观教育的重要培训基地,是习近平总书记“绿水青山就是金山银山”理论的重要萌发和探索地,是总书记心系基层、心系群众的诚挚为民情怀见证地,是总书记“心

无百姓莫为官”、努力争当“四种人”教导和嘱咐的践行地和首提地。近年来,下姜村在上级和社会各界关心帮助与精心指导下,通过下姜广大干部群众自身艰苦奋斗,已发生了翻天覆地的变化,取得了令人瞩目的成绩。现阶段正按照“五个振兴”的目标要求和“点上提升、线上拓展、面上统筹”的总体思路,精心谋划、科学规划,编制完成并正式发布下姜村及周边地区乡村振兴“1+4”规划,并按规划项目化、项目责任化、责任节点化要求,有计划、有步骤地扎实推进,努力将下姜及周边地区率先建设成为全市、全省乃至全国的乡村振兴示范区。

市政协来淳开展小城镇环境综合整治民主监督

刘小松参加座谈会

6月7日至8日,市政协副主席冯仁强一行来淳开展小城镇环境综合整治民主监督工作。

县政协主席刘小松参加座谈会,政协副主席占志明陪同调研。

冯仁强一行实地察看了文昌、临歧、里商等乡镇小城镇环境综合整治情况。随后召开座谈会,观看县小城镇环境综合整治工作宣传片,听取我县相关工作情况以及县政协民主监督情况汇报。

冯仁强指出,淳安县高度重视小城镇环境综合整治工作,高起点规划高标准建设,生态保护底线;深入挖掘潜力产业,做精做强特色产业;规范小城镇建设,发挥市场作用;落实小城镇建设运营合作方责任和各级政府部门责任;扎实推进各项建设工作,以体育运动小镇推动产业集聚并形成辐射带动效应,在城镇经济产业发展中起推动作用。

刘小松表示,淳安县小城镇整治推进工作中结合自身实际,不搞大拆大建,以序化美化为主要抓手,花小钱办大事,做精做细环境整治文章,注重产业发展,彰显地方特色,不断将小城镇环境整治工作引向深入,科学安排项目,体现资金绩效,利用政府有效资金撬动社会资本,进一步推进小城镇环境整治工作。下一步县政协将以此次市政协来淳监督小城镇整治为契机,发挥自身优势,全力助推整治行动。

国家体育总局调研督导石林港湾运动小镇建设

6月12日,国家体育总局经济司司长刘扶民一行来淳调研督导石林港湾运动小镇建设。

刘扶民一行实地察看了石林港湾水上项目、小白线汽摩项目、石林景区,随后召开座谈会,观看石林港湾运动小镇宣传片,听取石林港湾运动小镇创建情况。

刘扶民表示石林镇环境优美,资源丰富,港湾运动小镇特色突出。下一步,要精确定位,丰富运动项目内容,做好全镇各运动项目的整体规划;对小镇的试点项目加强指导,实行宽进严出动态淘汰创建达标制度,严格控制建设数量;严防政府债务风险,严控房地产化倾向,严格节约用地,严守

生态保护底线;深入挖掘潜力产业,做精做强特色产业;规范小城镇建设,发挥市场作用;落实小城镇建设运营合作方责任和各级政府部门责任;扎实推进各项建设工作,以体育运动小镇推动产业集聚并形成辐射带动效应,在城镇经济产业发展中起推动作用。

政务要览

6月13日,浙赣两省世行贷款项目水环境管理交流会在我县举行。县委常委、副县长吴东明参加并致辞。(见习记者 唐家凯)

真情汉子有愧无悔

争做四种人 争当排头兵

“追忆好干部徐遂”系列报道

记者 王筱倩

“假如不是看着他的遗像,我会觉得,他只是又加了一个班。”6月8日,徐遂去世后的第八天,回想起丈夫生前点滴,妻子孙彩凤的声音哽咽了。

如果徐遂还在的话,周末一家人或许能在附近的公园散步,8岁的儿子“跳跳”会满心欢喜地黏上爸爸。“爸爸,带我去捉鱼,放风筝,玩沙子……”遗憾的是,没有如果。

那一声“我走喽”竟然成了永别

5月31日,徐遂出事当天。凌晨6点,徐遂和妻子醒来,一个忙着给儿子准备早餐,一个忙着洗漱赶到乡里上班。

“我上班喽!”孙彩凤正在煮稀饭、煎鸡蛋,徐遂从厨房门口探过脑袋。像最平常的清晨一样,孙彩凤回了一个浅浅的笑脸,“哦!”

谁能料到,这竟是他们夫妻最后一次对话。

徐遂去世后,这个温柔贤惠、说话轻声细语的女人,白天照顾儿子“跳跳”,安抚外婆情绪;晚上,却躺在床上整宿的辗转反侧。

“徐遂在家里话不多,是个腼腆的人,但对他爸妈、我爸妈,对我和‘跳跳’都很好,让人感觉很踏实。”孙彩凤回忆说,徐遂第一次跟自己去余姚见父母,到了家里,他就傻傻的站在那里,让他干什么,他马上去干,不说,他手脚都不知道往哪里放。

徐遂的二姑姑徐志云说,徐

遂和他爸爸的性格很像,都是做得多、说得少,什么事情都愿意帮忙,也很倔强和坚强。后来,彩凤嫁来我们家,她的性格也很好,非常善解人意,徐遂工作忙从来没有听她抱怨过。

出事前一天,徐遂在千岛湖镇有公务,住在了家里,他辅导儿子“跳跳”做作业,和他说了“晚安”,还专门去看了自己修好不久的晾晒架……再回想起这些,孙彩凤的眼眶红了,“也许这是冥冥之中的安排吧”。

这几天,徐遂的同事、朋友去看望孙彩凤。“他来不及做的,我总要帮他做一点”“他不能再承担的责任,我担着。”孙彩凤轻声却坚定的两句话,让来访者动容。

他是个好孩子 从小梦想当兵

“他是一个好孩子”。父亲徐志贵说,徐遂从小就听话,给他一个苹果,他都要问姐姐有没有;上学后给他5毛零花钱,他还要拿回来还给我。

小学4年级开始,徐遂和姐姐徐早霞去金塔村上学。金塔村距离他们塘联村有20里山路,每个礼拜回家一趟,徐遂和姐姐平时在校只能吃酱或者咸菜。当时,徐遂三姐夫徐四顺在学校开店,让徐遂去他那里,但徐遂从来不去。

“我去姑父家,他要给我零食吃,我不去。”面对徐志贵的询问,11岁的徐遂这样回答。

小时候的徐遂还很崇拜军人,喜欢玩打仗的游戏。有一次家里请木匠箍木桶,他自己把木匠不要的弧形木板捡起来,要父亲给他做把“木壳枪”。

日前,县环保局、公安局、法院、检察院共同启动环境执法与司法联动机制,环境执法与司法联动办公室、县检察院驻县环保局检察室、公安局驻县环保局工作联络室正式揭牌。根据联动机制要求,今后四部门将完善线索通报、案件移送、资源共享和信息发布等工作机制,建立健全日常工作联络员制度,开展业务培训、联合调研等,不断提高办案水平。



编者按:绿道环湖走,人在景中游。千岛湖,拥有“天下第一秀水”,又被称为骑行天堂。绿道的贯通,不但让游人领略到绿色生态之美,沿线百姓的“金山银山”梦也变得更加真切。6月13日,《光明日报》头版刊登《绿道唤出湖山美》报道,今本报特转发刊登这篇文章,以飨读者。

6月13日《光明日报》第1版

“以前我在县城开出租车的时候,外地客人看到千岛湖秀美的山水时,常常会‘哇’的一声叫出来。”浙江省淳安县安阳乡五堡村,民宿“储家别院”老板娘金碧玉站在刚

刚装修好的房间里说,千岛湖的绿水青山吸引着五湖四海的游客,变成了当地群众的金山银山。

长期以来,“看湖景、吃鱼头”是游客来千岛湖旅游的主要目的,但好风景不止在湖里。近年来,淳安人推出了将山水自然景观

观与自行车骑行结合的绿道,“环+放射”的县域绿道网基本形成。与此相应,千岛湖旅游产品体系也极大丰富,民宿、骑行、登山、露营、漂流、采摘、摄影等特色旅游蓬勃发展。

从县城出发,沿环湖公路淳

安线骑行几公里,就会遇到第一个骑行驿站——慢生活广场。这里卫生间、淋浴间、咖啡吧、餐厅、露营地、租车点等设施一应俱全,既可为专业自行车运动员提供补给,也可为普通游客提供骑行体验服务。(下转第2版)

绿道唤出湖山美

淳山厚水 普农惠民
淳安农商银行

咸春堂中医馆开设夜门诊啦! 2018年4月20日起,本馆服务时间从7:30至21:00。服务项目:手法整脊、针刺、小针刀、拔罐、刮痧、中药熏蒸、推拿、埋线减肥、小儿推拿等传统治疗方法及中医诊断、中药配方等中医中药健康服务。地址:千岛湖镇健民药店二楼(鱼味馆对面) 咨询热线:65017763

在这“6.18”端午节来临之际,淳安县民间融资服务中心为了答谢新老客户,特开展一次“2018端午理财,享积分、送好礼”活动,凡是在活动期间购买理财的新老客户,好礼送不停!

产品名称	预期年化收益	期限	起点金额	产品性质
国寿控股 国有股份 理财 阳光路1号 千岛湖饭店对面	4.85-4.7%	91,181天	5万	保本
薪加薪	5.4-5.45%	183,363天	5万	非保本
薪满益足	5.6-5.7%	188,362天	100万	非保本